

UNIVERZITA KOMENSKÉHO BRATISLAVA

LEKÁRSKA FAKULTA

813 72 BRATISLAVA, Špitálska 24

Prof. MUDr. Peter Strmeň, CSc.,

Klinika oftalmológie LFUK

Oponentný posudok na:

Odborný materiál

Doc. MUDr. Svatopluk Syneka, CSc. k vymenovaniu za profesora oftalmológie

Kvalifikačné predpoklady:

Doc. MUDr. Svatopluk Synek, CSc. ukončil doktorandské štúdium v roku 1985 a habilitoval v odbore oftalmológie na KU v Prahe v r. 1991.

V odbore oftalmológie pracuje nepretržite od r. 1975

V roku 1979 absolvoval atestáciu I. stupňa a v roku 1983 atestáciu 1983 atestáciu 2. stupňa z oftalmológie.

Záver: kvalifikačné predpoklady spĺňa.

Pedagogická činnosť:

1978 – 1982: odborný asistent Očnej kliniky LFMU Brno.

1992 – doteraz. docent Očnej kliniky LFMU Brno

1994 – doteraz: prednosta Kliniky nemoci očí a optometrie LFMU a FN u sv. Anny v Brne.

2005 – doteraz prednosta Katedry optometrie

Posledných 5 rokov vedie prednášky, semináre a praktické cvičenia pre poslucháčov LF MU v odbore všeobecné lekárstvo, detské lekárstvo, stomatológia; bakalárske a magisterské štúdium v odbore optometria..

Od habilitácie uplynulo 20 rokov.

Záver: pedagogickú činnosť spĺňa.

Publikačná činnosť:

Publikoval jednu monografiu a jednu učebnicu. Pre potreby výuky optometrie vydal dvojso skrípku.

V karentovaných časopisoch (Mycoses, Collegium antropologicum, Lancet) uverejnil v rokoch 1990-2011 8 prác, z nich bol prvým autorom v 5.

Vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch (1980-2011): Česká a slovenská oftalmologie – 41; Scripta medica – 14; Folia morphologica – 1; Pracovní lékařství – 1. Prvý autor 36x.

Najzávažnejšie témy: elektronmikroskopické štúdie štruktúr oka, chirurgia šošovky, chirurgia sklovca a sietnice, vekom podmienená degenerácia makuly, traumatológia oka.

Záver: spĺňa kritéria publikačnej činnosti

Ohlasy na publikačnú činnosť:

V zahraničných publikáciách registrované v citačných indexoch – 28

V domácich publikáciách registrované v citačných indexoch – 7

Citácie v domácich publikáciách neregistrované v citačných indexoch – 16.

Záver: Počet ohlasov: 51, v citačných indexoch 35 – spĺňa.

Vedecká škola:

Doc. MUDr. Synek, CSc., bol školiteľom štyroch doktorandov v odbore oftalmológia, ktorí ukončili doktorandské štúdium v rokoch 2006 – 2008. V súčasnej dobe školí troch študentov v odbore oftalmológia a 6 študentov v odbore lekárska biofyzika.

Záver: kritéria spĺňa.

Grantová činnosť

Doc. MUDr. Synek, CSc. bol v rokoch 1985-2007 zodpovedným riešiteľom štyroch grantov celoštátneho významu v odbore oftalmológia (ČSFR, ČR) a dvoch grantov v odbore optika a optometria.. Pre najbližšie obdobie má podanú žiadosť o dva granty v odbore optometria.

Záver: Kritéria spĺňa.

Preukázanie medzinárodnej úrovne:

Podľa článku 12 Kritérií na vykazovanie... Vedeckej rady Univerzity Komenského v Bratislave z r.2011 nepotrebuje uchádzač posudky dvoch zahraničných profesorov alebo iných popredných odborníkov z odboru vtedy, ak plní podmienky podľa bodu 8 odsek 4 aspoň na 200% a zároveň má podľa čl.9, ods. 1 minimálne 20 citácií registrovaných v databáze Web of science alebo SCOPUS.

Uchádzač publikoval v zahraničných karentovaných časopisoch 8 prác a v uvedených citačných indexoch má 35 záznamov.

Záver: kritéria spĺňa

Záver: Doc. MUDr. Svatopluk Synek, CSc. spĺňa všetky kritéria podmienok na získania vedecko-pedagogického titulu !profesor oftalmológie!

Bratislava, 26.4.2012

Prof. MUDr. Peter Strmeň, CSc.

